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Једна од главних тема на Савету за спољне послове Европске уније, који је заказан за
понедељак, биће напредак у преговорима о имену Македоније, наводи МИА. Министри
спољних послова држава чланица ЕУ састаће се на редовној седници Савета, као део
припреме за самит ЕУ заказан за јун, приликом чега ће се одлучивати о препоруци
Европске комисије да са Албанијом и Македонијом отпочну преговори о приступању ЕУ.

  

  

Шефица дипломатије ЕУ ће обавестити министре о тренутном стању преговора о имену
Македоније, док ће македонски и грчки министри спољних послова Никос Коцијас и
Никола Димитров наставити са преговорима у Бриселу, након рунде у Њујорку, преноси
МИА. МИА наводи да ће Бугарска, као земља која тренутно председава ЕУ,
организовати радни доручак 1. јула ове године, којем ће присуствовати Димитров и
други европски шефови дипломатије.
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Извор МИА наводи да ће то бити добра прилика да се министри ЕУ упознају са
тренутним стањем преговора. Димитров ће у понедељак и уторак боравити у Бриселу.

  

"На решење имена Македоније чекамо 20 година, можемо још две-три"

  

Ако имам политичку одговорност, спор са именом Македоније ће бити решен када будем
сматрао да ће то решење служити националном интересу Грчке, изјавио је лидер грчке
опозиционе партије Нова демократија Кирјакос Мицотакис, упитан шта би радио, ако би
постао премијер, у случају да пропадну преговори о имену Македоније.

  

- Живели смо са овим нерешеним проблемом 20 година, дакле, можемо да живимо са тим
још две-три године - рекао је Мицотакис гостујући на телевизији "Скај".

  

Он је нагласио да његова станка никад није имала став да не жели решење, али да је
неопходно да се усагласи са грчким условима, преноси МИА. Према његовим речима,
грчки премијер Алексис Ципрас му је рекао да разматра име "Република илинденска
Македонија", на шта му је Мицотакис одговорио да је то најгоре могуће решење.

  

- Од првог тренутка усмерили смо национални оквир према свеобухватном решењу које
обувата промену (македонског) устава и потпуну елиминацију иредентизма. Ревизија
устава је неопходна. Моћи ћу да изнесем свој став када будем имао конкретан предлог -
рекао је Мицотакс, преноси МИА.

  

Што се тиче става већине Грка да Македонија не би требало да се помиње у новом
називу те државе, Мицотакис каже да се не може игнорисати чињеница да део јавности
гледа на овај спор "са великом осетљивошћу". Он је, међутим додао да Грци који, после
осам година кризе, сматрају да су доживели низ економских пораза, нису у стању да
прихвате нешто што схватају као на национални уступак.

  

(Агенције)
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